



МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ НАУЧНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ИНСТИТУТ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЙ МЕДИЦИНЫ»
(ФГБНУ «ИЭМ»)

ул. Академика Павлова, 12, Санкт-Петербург, 197022
тел.: +7 (812) 234-6868; факс: +7 (812) 234-9489; e-mail: iem@iemspb.ru; <https://iemspb.ru>

ОКПО 01897179 ОГРН 1037828000198 ИНН/КПП 7813045787/781301001

08.11.2024 № 424-358/01-17

на № _____ от _____

Академику РАН
Пальцеву М.А.

Глубокоуважаемый Михаил Александрович!

От имени Ученого совета, сотрудников Института экспериментальной медицины, и лично от меня, примите поздравления с Юбилеем!

Вы – яркий лидер в области функциональной морфологии, известный врач-патологоанатом, крупный организатор медицинской науки. Вы один из отцов-основателей и идеологов российской школы молекулярной патологии и предиктивно-превентивной персонализированной медицины. Фундаментальный анализ поднятых проблем, их глубокое осмысление и формирование на этой основе оригинальных научных концепций позволили Вам и Вашим единомышленникам сформировать новое научное направление – нейроиммunoэндокринологию.

Ваши выдающиеся заслуги связаны с разработкой перспективных методов диагностики, созданием лекарственных средств нового поколения, а также современных подходов и принципов лечения болезней с использованием генных и клеточных технологий.

Ваш удивительный путь как исследователя, педагога, организатора и практика медицинской науки является образцом уникального сочетания замечательных профессиональных и человеческих качеств, позволяющих расширять горизонты научного видения.

Являясь экспертом Всемирной организации здравоохранения и национальным представителем Европейской ассоциации предиктивной, превентивной и персонализированной медицины (ЕРМА) в России, Вы внесли существенный вклад в объединение ученых разных стран для решения общей задачи по сохранению здоровья человека.

Ваш вклад в медицинскую науку и практику трудно переоценить. Вы были одним из тех, кто помог сохранить лучшие отечественные традиции и кадры в сложную эпоху перемен, и определить вектор дальнейшего развития фундаментальной науки. Ваши чувство профессионального долга и служение медицине являются примером и образцом для многих поколений врачей и биологов.

Научный коллектив Института экспериментальной медицины от всей души поздравляет Вас и желает Вам вдохновения, активного долголетия, творческих сил и энергии для Вашей продуктивной и многогранной деятельности!

И.о. директора ФГБНУ «ИЭМ»
д.м.н, профессор

С.Б. Шевченко
С.Б. Шевченко